

## خبر

کانادا به دنبال بازگشایی  
سفارت در تهران

«مارک کارنی»، نخست‌وزیر کانادا اعلام کرد که این کشور باید سفارت‌های خود در ایران و ونزوئلا را که در دوره دولت‌های پیشین تعطیل شده‌اند، دوباره بازگشایی کند؛ اقدامی که به گفته او برای تقویت ظرفیت دیپلماتیک اتناوا و حمایت از شهروندان کانادایی در خارج از کشور ضروری است. «کارنی» با اشاره به پیامدهای بسته بودن نمایندگی‌های دیپلماتیک گفت که نبود حضور رسمی کانادا در این دو کشور توانایی دولت برای ارائه خدمات کنسولی، کمک به شهروندان در شرایط اضطراری و واکنش سریع به بحران‌های بشردوستانه را به طور جدی محدود کرده است؛ موضعی که به اعتقاد او حتی در شرایط وجود اختلافات سیاسی عمیق نیز باید مورد توجه قرار گیرد.

نخست‌وزیر کانادا در توضیح موضع خود تأکید کرد: «به نظر من، حرکت به سمت این تصمیم‌گیری همان کاری است که باید انجام دهیم.» او این سخنان را در چارچوب بازگشایی در سیاست خارجی کانادا و تقویت ابزارهای دیپلماسی مطرح کرد. روابط دیپلماتیک کانادا و ایران از سال ۲۰۱۲ و در پی تصمیم دولت استیون هارپر، نخست‌وزیر وقت از حزب محافظه‌کار به طور کامل قطع و سفارت کانادا در تهران تعطیل شد. این تصمیم در چارچوب تنش‌های سیاسی آن دوره و با استناد به مجموعه‌ای از اختلافات دوجانبه اتخاذ شد و باعث شد کانادا در رویکردی خصمانه از حضور مستقیم دیپلماتیک در ایران صرف‌نظر کند.

پس از این اقدام، سطح روابط دو کشور به پایین‌ترین حد خود رسید و ارتباطات رسمی عمدتاً از طریق کانال‌های غیرمستقیم، کشورهای ثالث یا دفاتر حافظ منافع در کشورهای دیگر پیگیری شد. در این دوره، فقدان سفارتخانه‌ها به یکی از چالش‌های اصلی در مدیریت مسائل کنسولی، حمایت از شهروندان و پیشبرد گفت‌وگوهای دیپلماتیک تبدیل شد. در سال‌های بعد، تلاش‌هایی محدود برای مدیریت مسائل انسانی و کنسولی میان دو طرف انجام شد، اما هیچ‌گاه روند بازگشایی کامل سفارت‌ها یا احیای روابط دیپلماتیک به شکل رسمی دنبال نشد. اکنون اظهارات اخیر نخست‌وزیر کانادا مبنی بر ضرورت بازگشایی سفارت‌ها در ایران و ونزوئلا، می‌تواند نشانه‌ای از بازگشایی احتمالی در رویکرد سیاست خارجی اتناوا تلقی شود که در صورت تحقق، می‌تواند مسیر روابط غیرمستقیم دو کشور را وارد مرحله‌ای تازه و متفاوت کند.

## عراقچی از توافق با عمان برای آغاز گفت و گو درباره آینده تنگه هرمز خبر داد

## عبور از هرمز با هماهنگی ایران



غریب‌آبادی:  
عبور ایمن  
از تنگه هرمز  
با ترتیبات  
میهم،  
مسیرهای  
موازی یا  
تصمیم‌سازی  
خارج از  
ملاحظات  
ایران قابل  
تضمین  
نیست

تداوم رقابت بر سر مدیریت امنیت خلیج فارس و از سوی دیگر نشان‌دهنده پذیرش واقعیت‌های جدید پس از توافق میان ایران و آمریکا است. همزمان، اظهارات دبیرکل ناتو درباره مشارکت این پیمان در جنگ علیه ایران نیز به سرعت به یکی دیگر از کانون‌های تنش سیاسی تبدیل شد که بلافاصله از سوی وزیر خارجه ایتالیا تکذیب شد و بار دیگر شکاف‌های موجود میان متحدان غربی درباره نحوه مواجهه با بحران ایران را آشکار کرد.

## گزارش

تداوم رقابت بر سر مدیریت امنیت خلیج فارس و از سوی دیگر نشان‌دهنده پذیرش واقعیت‌های جدید پس از توافق میان ایران و آمریکا است. همزمان، اظهارات دبیرکل ناتو درباره مشارکت این پیمان در جنگ علیه ایران نیز به سرعت به یکی دیگر از کانون‌های تنش سیاسی تبدیل شد که بلافاصله از سوی وزیر خارجه ایتالیا تکذیب شد و بار دیگر شکاف‌های موجود میان متحدان غربی درباره نحوه مواجهه با بحران ایران را آشکار کرد.

## هشدار به عبور میهم از تنگه

پنجشنبه گذشته بار دیگر تنگه هرمز به کانون نگرانی‌های امنیتی و رقابت تبدیل شد. سازمان عملیات تجارت دریایی بریتانیا، نهاد نظارتی وابسته به نیروی دریایی این کشور اعلام کرد یک کشتی باری که در فاصله حدود ۷.۵ مایل دریایی جنوب شرقی منطقه «داهیت» مشترک آمریکا و شورای همکاری خلیج فارس با ادعای اصل آزادی کشتیرانی در آب‌های منطقه، همزمان از تاهم تهران و واشنگتن استقبال کرد؛ دو موضعی که از یک سو بیانگر

میهم، مسیرهای موازی با تصمیم‌سازی خارج از ملاحظات ایران قابل تضمین نیست. او تأکید کرد هر چارچوب معتبر برای مدیریت تردد دریایی باید بر هماهنگی با ایران به عنوان دولت ساحلی و مفاد توافق‌های موجود استوار باشد؛ در غیر این صورت، مسیرهای تعیین‌شده ممکن است با تعلیق روبه‌رو شوند.

## ادعای ناتو و تکذیب ایتالیا

پنجشنبه گذشته اظهارات دبیرکل ناتو درباره استفاده آمریکا از پایگاه‌های نظامی ایتالیا و رومانی در عملیات علیه ایران نیز به سرعت به یک موضوع دیپلماتیک و حقوقی میان تهران و برخی پایتخت‌های اروپایی تبدیل شد. دبیرکل ناتو مدعی شده که آمریکا در این عملیات از پایگاه‌های مستقر در ایتالیا و رومانی استفاده کرده است. این ادعا که پرسش‌هایی را درباره نقش کشورهای عضو ناتو در هرگونه اقدام نظامی علیه ایران ایجاد کرده است، با هشدار تهران روبه‌رو

واکنش تهران به بیانیه مشترک آمریکا و شورای همکاری خلیج فارس؛  
مداخله جویانه و غیرمستولانه!

بیانیه مشترک وزرای خارجه آمریکا و کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس که در ۲۵ ژوئن منتشر شد، به با واکنش تهران روبه‌رو شد. در این بیانیه ادعایی صلح و ثبات منطقه به مقابله با آنچه «تهدیدهای ایران» خوانده شده، از جمله برنامه موشکی، پهپادی و حمایت از گروه‌های نیابتی کره زده شده است؛ موضعی که از نگاه تهران با واقعیت‌های جدید منطقه پس از پایان جنگ نیز همخوانی ندارد. در کنار این موضوع، تأکید امضاکنندگان بیانیه بر ضرورت تضمین «آزادی نامحدود دریانوردی» و بازگشایی کامل تنگه هرمز نیز به یکی دیگر از محورهای اختلاف تبدیل شد. کشورهای عضو شورای همکاری و آمریکا، امنیت این آبراه را ضرورتی برای ثبات منطقه و اقتصاد جهانی توصیف کرده اما همزمان از یادداشت تاهم میان تهران و واشنگتن نیز استقبال کردند.

وزارت امور خارجه مواضع مطرح شده در این بیانیه را «مداخله جویانه، غیرمستولانه و تحریک‌آمیز» توصیف کرد و نسبت به تداوم رفتارهای ستیزه جویانه و دخالت خارجی در منطقه هشدار داد. وزارت خارجه همچنین در این واکنش، مسئولیت ناامنی‌های اخیر در تنگه هرمز را متوجه آمریکا، اسرائیل و کشورهای دانست که در عملیات نظامی علیه ایران مشارکت داشته‌اند. در همین حال، دستگاه دیپلماسی ایران با یادآوری موقعیت حقوقی تنگه هرمز تأکید کرد که این آبراه در محدوده آب‌های سرزمینی ایران و عمان قرار دارد و مدیریت آن باید بر اساس توافقات میان دو دولت ساحلی صورت گیرد. از نگاه تهران، بند پنجم یادداشت تاهم پایان جنگ، چارچوب اصلی اداره کشتیرانی و خدمات دریایی در این منطقه را تعیین می‌کند و هرگونه ترتیبات جدید باید بر همین مبنا استوار باشد. در بخش دیگری از این واکنش، وزارت خارجه ایران تجربه جنگ اخیر را نمونه‌ای از پیامدهای حضور و مداخله قدرت‌های فرامنطقه‌ای توصیف کرد و کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس را به بازنگری در رویکردهای امنیتی خود فراخواند. تهران بار دیگر تأکید کرد که امنیت خلیج فارس تنها از طریق همکاری کشورهای منطقه و بدون دخالت بازیگران خارجی قابل تحقق است.

## آگهی مزایده واگذاری سهام

بانک تجارت (سهامی عام) در نظر دارد در راستای اجرای «قانون رفع موانع تولید رقابت‌پذیر و ارتقای نظام مالی کشور» و سیاست کاهش تصدی‌گری، سهام خود در شرکت‌های تابعه و وابسته را به شرح و شرایط زیر و اسناد مزایده از طریق مزایده عمومی واگذار نماید:

نام شرکت	شماره ثبت	شناسه ملی	میزان سهام قابل عرضه	درصد سهامداری	سرمایه ثبت شده شرکت (میلیون ریال)	قیمت پایه مزایده (میلیون ریال)	سپرده نقدی شرکت در مزایده	شرایط پرداخت
کارگزاری بانک تجارت	۱۰۰۱۳۷	۱۰۱۰۱۴۴۱۱۸۰	۲,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰۰٪	۲,۲۰۰,۰۰۰	۶۸,۹۳۵,۶۸۹	۱۰٪ مبلغ پایه	نقد و یکجا

## ۱- شرایط مزایده

- عرضه سهام به شرح مندرج در جدول فوق انجام می‌گیرد.
- قیمت مندرج در جدول فوق قیمت پایه سهام می‌باشد و به قیمت‌های پیشنهادی کمتر از قیمت پایه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- متقاضیان می‌بایست سپرده نقدی جهت شرکت در مزایده را به حساب شماره ۰۰۰۱۰۴۰۴۳ (شماره شبای ۰۰۰۱۰۴۰۴۳-۱۷۷۰۲۶۹۱۵۷۵۶ IR) به نام بانک تجارت واریز نموده و قبض و واریز بانکی به انضمام سایر مدارک مزایده که به صورت روشن و مشخص نوشته شده در پاکت در بسته تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ در دبیرخانه اداره سرمایه‌گذاری بانک تجارت واقع در تهران، خیابان میرداماد، نبش خیابان حصار، پلاک ۱۳۴، طبقه ششم تسلیم و رسید دریافت نمایند.

- به درخواست‌هایی که بعد از مهلت مقرر در بند ۳-۱ واصل گردد، همچنین درخواست‌های فاقد سپرده شرکت در مزایده یا درخواست‌های مشروط، ناقص و فاقد امضا و مهر متقاضی ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- هزینه نشر آگهی، کارشناسان ارزیابی و ارزشگذاری سهام بر عهده برنده مزایده می‌باشد.
- شرکت در مزایده به منزله پذیرش اسناد مزایده و کلیه ضمایم آن است.
- برنده مزایده می‌بایست نسبت به امضای قرارداد واگذاری سهام ارائه شده توسط بانک اقدام نموده و عواقب هر گونه تأخیر در خصوص موضوع بر عهده ایشان می‌باشد.
- متقاضیان خرید سهام برای کسب اطلاعات بیشتر و خرید اسناد مزایده با ارائه قبض بانکی به مبلغ ده میلیون ریال به شماره حساب ۰۰۰۱۰۴۰۴۳ به نام بانک تجارت می‌توانند از تاریخ درج آگهی لغایت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ به جز پنج‌شنبه‌ها و ایام تعطیل از ساعت ۸ الی ۱۳

هیات‌مدیره بانک تجارت (سهامی عام)



## اصلاحیه شماره ۲ مزایده‌های

## شماره ۱/۱۴۰۵ م و ۲/۱۴۰۵ م بانک تجارت



پیرو چاپ اصلاحیه شماره یک در روزنامه‌های ایران و دنیای اقتصاد مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ با اطلاع عموم متقاضیان محترم شرکت در مزایده املاک غیرضرور بانک تجارت به شماره‌های فوق می‌رساند:

- مهلت ارائه پاکات مزایده‌های شماره ۱/۱۴۰۵ م و ۲/۱۴۰۵ م حداکثر تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ تمدید گردید و بازگشایی پاکات نیز در تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۲ رأس ساعت ۸ صبح انجام خواهد شد.
- ملک ردیف ۵۱ با شناسه ۲۱۶۴ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵ م) واقع در شهرستان ورامین از لیست مزایده حذف گردید.
- ملک ردیف ۶۸ با شناسه ۲۳۰۰ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵ م) واقع در شهرستان سرعین از لیست مزایده حذف گردید.
- ملک ردیف ۷۴ با شناسه ۲۵۵۴ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵ م) واقع در شهرستان اصفهان از لیست مزایده حذف گردید.
- ملک ردیف ۱۸۹ با شناسه ۲۴۳۴ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵ م) واقع در شهرستان قم از لیست مزایده حذف گردید.
- ملک ردیف ۳۲۲ با شناسه ۱۰۹۴ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵ م) واقع در استان مازندران از لیست مزایده حذف گردید.
- املاک مندرج در ردیف‌های ۱۹۴ الی ۲۴۷ و ۲۵۰ با شناسه‌های ۱۲۸۷۲ الی ۲۹۲۶ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵ م) واقع در شهرستان کرمان از لیست مزایده حذف گردیدند.
- ملک ردیف ۱۳ با شناسه ۱۹۳۲ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵ م) واقع در تهران، شهرک قائم از لیست مزایده حذف گردید.
- ملک ردیف ۶۳ با شناسه ۱۱۲۱۹ (مزایده شماره ۲/۱۴۰۵ م) واقع در شهرستان نوشهر از لیست مزایده حذف گردید.

## مدیریت امور سرمایه‌گذاری

## فراخوان عمومی تجدید ارزیابی کیفی



مناقصه شماره ۴۰۴/۴۰

ساخت و خرید پمپ‌های ۸۰۱ و ۸۰۲ واحد آبگیر

شرکت مبین انرژی خلیج فارس واقع در منطقه پارس جنوبی (عسلویه) در نظر دارد ساخت و خرید پمپ‌های ۸۰۱ و ۸۰۲ واحد آبگیر (تقاضای شماره ۰۴۸۰۰۵۴) را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای واگذار نماید. لذا شرکت‌هایی که دارای سوابق مرتبط و توان فنی و اجرایی لازم در این زمینه می‌باشند، در صورت تمایل می‌توانند، مشخصات و سوابق خود را به این شرکت ارسال نمایند.

شرکت‌های متقاضی که دارای سوابق مرتبط در این زمینه می‌باشند، می‌توانند از طریق سامانه جامع معاملات به آدرس [www.mobinec.ir](http://www.mobinec.ir) که لینک آن در سایت شرکت مبین انرژی خلیج فارس [www.mobinec.ir](http://www.mobinec.ir) قابل دسترسی است نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی مناقصه اقدام نمایند.

بدیهی است ارائه اسناد مذکور هیچ گونه حقی را برای متقاضیان به وجود نخواهد آورد و اسناد و مدارک دریافتی غیرقابل استرداد می‌باشد.

مهلت و محل تحویل اسناد تکمیل شده حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰

استان بوشهر، منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس جنوبی (عسلویه)، شرکت مبین انرژی خلیج فارس، کمیسیون معاملات

• تلفن و ایمیل دبیرخانه کمیسیون معاملات:

۰۷۷۳۷۲۹۵۱۴۶ - ۰۷۷۳۷۲۹۵۱۴۸ و [tender@mobinec.ir](mailto:tender@mobinec.ir)

• تلفن واحد متقاضی: ۰۷۷۳۷۲۹۵۲۵۰ و ۰۷۷۳۷۲۹۵۳۲۸

روابط عمومی شرکت مبین انرژی خلیج فارس

mobinec.ir